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2017年度“才义无穷”专才义工团队
合作说明
随着社会的不断发展，社会分工的日益精细，社区对义工的服务技能要求逐渐提高，鉴于全市专才义工的发展需求，广州市义务工作者联合会（下称“义工联”）拟通过实施“才义无穷”专才义工团队培育服务项目，促进有志于参与公益、支持义务工作的专才义工团队得以大力发展，促进全市义务工作的专业化、常态化发展！
现诚邀各单位及团体推荐或自荐成为“才义无穷”专才义工团队培育服务项目的合作伙伴！
一、合作目的
（一）通过合作的方式，为有志于参与义务工作的专才义工团队提供培育支援，促使专才义工队伍规范化发展。
（二）促使专才义工服务与社区服务需求有效对接，促进供需平衡。
（三）宣传并倡导“发挥专才，服务社会”的理念，以传播弘扬专才义工服务精神，推动社区义务工作的常态化发展。
二、合作周期
2017年5月—11月
三、合作对象
（一）精通某项技艺或在某一个领域具有专业知识与技能的团队；
（二）乐于通过发挥专业所长从事公益活动；
（三）重点合作团队类别：文艺表演类、医疗应急类、生活服务类、等；
（四）发展相对成熟已有固定服务项目或正在发展阶段但暂无固定服务项目或还在筹备阶段的专才义工团队均可。
四、合作团队数量
10支或以上。
五、合作形式
义工联与合作专才义工团队建立深度合作伙伴关系，通过商谈确定具体合作形式与支援方向，并通过“品牌建立+培训支持+咨询服务+交流互访+服务推介+义工激励+宣传推广”等方式实现具体合作，合作团队则按照既定计划开展专才义工服务、发展团队。
六、支持方式
品牌建立
    利用义工联的资源及经验优势，结合专才义工团队特色，助各合作团队开拓专才义工服务，打造队伍专属的特色义工服务品牌项目。
    （二）培训支持
根据合作团队需求，充分发挥义工联“社区大学”义工培训平台的资源优势，向各团队提供各类义工培训信息或导师转介，并提供常规义工培训、义工骨干培训、义工管理者培训等各层次的培训。
（三）咨询服务
发挥义工联的经验优势，为有困惑的专才义工团队提供必要的咨询服务，带动专才义工队伍拓宽服务思路，完善队伍运作。
（四）交流互访
    为各专才义工队伍提供参与各类义工交流活动的机会，组织专才义工团队骨干进行分享、交流，促使彼此间的联系与合作。
（五）服务推介
结合义工联的义工转介服务，为各专才团队提供义工资源和服务机会推介的支持，帮助队伍扎根社区开展专业义工服务。
（六）义工激励
推选各合作团队及成员参选国家、省、市等各级义工表彰；提供各类义工福利服务。
（七）宣传推广
与各合作团队共享义工联的各种新闻媒体及自媒体等宣传资源，优先在义工联官网、内部刊物等宣传平台刊登服务信息；提供网站友情链接、媒体报道、刊物登稿等宣传支持。
七、合作要求
    （一）前期规划。在确定合作意向后，合作团队愿意于项目实施前，与义工联共同协商，根据协商结果做好服务计划，确定合作细节，形成合作备忘录。
（二）登记管理。合作团队愿意在项目合作期间按照要求提供团队信息包括团队人员名单、团队负责人及联系方式、团队简介等，并每季度反馈团队义工数据。
（三）沟通联络。合作团队愿意在项目合作期间与义工联保持密切联系，定期沟通及反馈团队的服务开展情况。
（四）开展服务。合作团队按照双方合作备忘录开展专才义工服务。
（五）成效评估。项目合作期结束前，需提供总结报告及义工参与服务情况记录等相关材料，以便进行合作成效的综合评估。
（六）宣传推广。及时反馈活动情况或经验材料，并配合相关宣传工作。
八、参与形式
请有意向的团队先阅读《2017年度“才义无穷”专才义工团队合作说明》（附件1），并于2017年5月19日前填写《2017年度“才义无穷”专才义工团队合作申请表》（附件2），提交到我会义工服务部（或发送电子版至gvu_zcyg@126.com）。如有相关合作疑问，可致电咨询电话86479019，梁姑娘、林姑娘）或亲临我会洽谈。
九、其他注意事项
    （一）合作团队需坚持公益理念，不向参与服务的义工或享受服务的居民收取其他相关费用。不得挪为他用。
    （二）义工联将妥善保存团队成员的相关信息及个人资料，仅用于向资助方交代并予以保密;参与团队亦应妥善处理服务对象相关信息及个人资料，不得随意泄露或用于非法用途。
    （三）在参与本活动过程中，承担因自身疏忽、过失、故意行为所引起的一切责任。
广州市义务工作者联合会
                                2017年5月10日
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