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Guangzhou Volunteers’ Union






 “點點爱意暖万家——第六期爱心待餐日”活动

服务机构合作说明
各社会服务机构、街道家庭综合服务中心和义工团体：

 感谢对我会本活动的支持和参与！为让本活动顺利开展，将社会的善心传递至有需要、有困难的人士手中，现将有关事项说明如下。

一、活动内容

参与活动的各社服机构、义工组织/团体形成“爱心同盟”，为有需要的服务对象（如孤寡、独居空巢困难长者、低保低收入及单亲困难家庭、残障人士）直接派发“爱心待餐”，或引导服务对象正确使用“爱心餐券”。

二、注意事项

（一）参与机构须于2017年6月16日前填妥并提交活动合作申请（见附件2），并于2017年7月13日、8月17日、9月14日、10月19日、11月16日、12月14日配合完成活动及做好整体工作安排。

（二）为确保爱心资源有效利用，保证活动顺利进行，合作机构（团体）根据实际情况和服务能力，合理说明申请依据，申请适当数量的“爱心餐券”进行派发和使用，可根据服务对象需要重复派发。若申请机构较多，我会将根据实际情况协商调配。
（三）参与机构（团体）根据要求选取服务对象，并组织义工开展送餐或派发活动，若有义工需求，可向我会申请义工转介服务，服务前建议为义工开展必要的培训和说明，并做好相应的服务经历记录工作。
（四）参与机构（团体）请注意餐馆开放领取的时间，须在指定时间段内领取待用餐。（部分门店以具体营业时间通知为准）
领餐时间为： 上午： 8时00分— 9  时30 分

（五）活动开展期间每月25日前，向我们反馈提交活动资料（附件3《受益对象信息收集表》、附件4《活动情况汇总统计表》、5张活动相片原文件）发送至我会邮箱gvuxmb@126.com。

（六）由于此次活动持续时间较长，合作机构、团体需按照计划领取爱心餐点，同时提醒受助对象（个人使用者）按时领餐，避免资源浪费，如中途须变更服务计划，请提前5个工作日与我会联系。
三、活动宣传配合

 （一）参与机构（团体）可积极运用自有的途径和方式进行活动宣传，亦可通过报送邮件或微博等方式报送“爱心待餐”活动的新闻通讯、活动图片及活动成效等资料，我会将于广州义工联官方网站、微博（@广州义工联GVU）和微信（gvu2002）等平台进行统筹宣传报道。

 （二）如有需要，请协助提供合适的服务对象或参与团体接受媒体的采访（具体可协商）。

四、其他注意事项

（一）本活动的待餐赞助全部来自社会热心人士及企业的自愿捐赠，我会按照捐赠人的意愿开展本次活动。参与机构需了解和坚持“爱心待餐”的公益理念，合理善用资源，维护服务对象尊严，把社会的善心传递给有需要的人士，不得挪为他用。如因故无法送出，请及时与我会联系，说明情况并作退还。

（二）此次活动的“爱心待餐”统一是外派（有包装），不安排堂食，参与机构（团体）必须与服务对象说明情况，并为了保证食物安全与卫生，领取待餐后可根据实际需要重新加热。

（三）参与机构（团体）在清晰了解本次活动情况的基础上，应注重与服务对象沟通交流，引导其正确使用“爱心餐券”（注意提醒服务对象领餐地点及领餐时间；如服务对象自行前往领餐，需登记其领取餐券编号，以便了解活动当天领餐情况）；机构（团体）须保持与我会活动负责人的沟通对接，反馈活动开展进展。

（四）我会将妥善保存受益对象相关信息及个人资料，仅用于向捐赠方交代并予以保密;参与机构亦应妥善服务对象相关信息及个人资料，不得随意泄露或用于非法用途。

（五）任何机构（团体）或个人不得借本活动以我会名义进行物资的筹募，如有捐赠及合作意愿，请与我会直接联系。

（六）本项目统筹及沟通协调工作由我会负责，任何关于活动的调整或者沟通均以我会为准，合作机构请勿自行与门店对接，避免造成服务信息不对称。

广州市义务工作者联合会

2017年5月25日
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